
      
   

    

     
 

        
            

      

          
       

 
       

   
      

        
 

      
          

            
  

    
             

          
 

            
          

       

MyPBA: My Pension Benefit Access (Mein 
Zugang zu Rentenleistungen) 
Hinweis: Hyperlinks könnten zu einer englischsprachigen Webseite führen 

Erstellung eines Login.gov-Kontos für den Zugang zu 
MyPBA 
Diese MyPBA/Login.gov PDF-Datei beschreibt die Schritte zur Erstellung eines 
Login.gov-Kontos für den Zugang zu MyPBA. Sie enthält auch eine Anleitung zur 
Problemlösung mit häufigen Fragen und Antworten. 

Für eine optimale Nutzung verwenden Sie bitte Microsoft Edge oder Google Chrome 
Haben Sie Fragen? Lesen Sie die MyPBA FAQs. 

Helfen Sie mit, Ihre Daten zu schützen 
Erfahren Sie, wie Sie sich vor Phishing-E-Mails schützen können. 

Hinweis für Premium-Antragsteller 
MyPBA ist ein System für Teilnehmer an PBGC-unterstellten Plänen zur Verwaltung ihrer 
Leistungen. Um auf das Premium-Zahlungssystem zuzugreifen, besuchen Sie bitte My 
PAA. 

Basierend auf Ihren Rückmeldungen hat PBGC das Online-Erlebnis mit zusätzlicher 
Sicherheit und einfacherem Zugang verbessert und ist eine Partnerschaft mit Login.gov 
eingegangen, um Ihre persönlichen Daten zu schützen, wenn Sie mit PBGC online 
Geschäfte tätigen. 

Sie haben Anspruch auf ein MyPBA-Konto, wenn Ihnen Leistungen aus einem Plan 
zustehen, der von PBGC treuhänderisch verwaltet wird. Dies gilt sowohl für Kunden, die 
derzeit Leistungen erhalten, als auch für diejenigen, die Anspruch auf zukünftige 
Leistungen haben. 

Neue und bestehende Nutzer von My Pension Benefit Access (MyPBA) müssen ein 
Login.gov-Konto einrichten, um Zugang zur erweiterten Version von MyPBA zu erhalten. 
Das Login.gov-Authentifizierungsverfahren dient der Überprüfung Ihrer Identität und 
dem Schutz Ihrer persönlichen Daten. Sobald Sie Ihr Login.gov-Konto erstellt haben, 

https://www.pbgc.gov/sites/default/files/documents/creating-logingov-account-access-mypba.pdf
https://www.pbgc.gov/sites/default/files/documents/creating-logingov-account-access-mypba.pdf
https://www.pbgc.gov/sites/default/files/documents/creating-logingov-account-access-mypba.pdf
https://www.pbgc.gov/about/faq/pg/mypbafaq
https://www.pbgc.gov/mypba/help-keep-your-information-safe
https://mypaa.pbgc.gov/app/home
https://mypaa.pbgc.gov/app/home
https://www.pbgc.gov/wr/trusteed/plans
https://www.pbgc.gov/wr/trusteed/plans
http://login.mypba.pbgc.gov/en-US/SignIn
https://Login.gov


         
   

   

   

    

        

 

   

        

     

  

    

  

         
        

             
           

      
       

          

         

        
      

dauert es etwa 20 Minuten, bis Ihr neues MyPBA-Konto bereit ist. Danach können Sie 
auf Ihre MyPBA-Kontoinformationen zugreifen. Mit diesem neuen Konto wird Ihr 
Passwort nicht ablaufen. 

Sie benötigen Folgendes für die Registrierung: 

• Gültige E-Mail-Adresse 

• Telefonnummer (Handy bevorzugt) 

• Aktueller staatlicher Ausweis (Foto von Vorder- und Rückseite) 

Profitieren Sie von folgenden Vorteilen. Sie können: 

• Ihr Steuerformular 1099-R einsehen 

• Ein Schreiben erhalten, in dem Ihr PBGC-Einkommen bestätigt wird 

• Ihre Adresse, Kontakt- und Bankdaten aktualisieren 

• Ihre Einbehaltung der Bundessteuer aktualisieren 

• Eine Leistungsschätzung anfordern 

• Leistungen beantragen 

Sie suchen Ihr 1099-R-Formular unter MyPBA? Navigieren Sie mit einem Chrome-
oder Edge-Browser zur MyPBA-Startseite und klicken Sie dann auf das Symbol „Meine 
1099-Formulare“. Dies führt Sie zu einer Seite mit „Meine Pläne“. Aktivieren Sie das 
Kästchen neben dem Namen des Plans bzw. der Pläne für die 1099-Formulare, die Sie 
herunterladen möchten. Klicken Sie dann auf die blaue Schaltfläche „Ausgewählte 
Steuerformulare anzeigen“, um Ihr(e) PDF-Steuerformular(e) herunterzuladen. Weitere 
Hilfe finden Sie in unserem Referenzblatt zum Herunterladen von 1099-Formularen. 

Zustellung Ihres IRS-Formulars 1099-R: Ihr IRS-Formular 1099-R für die von PBGC 
gezahlten Leistungen wird Ihnen bis zum 31. Januar 2024 per Post zugeschickt. Bitte 
planen Sie Zeit für die Zustellung ein. Ihr IRS-Formular 1099-R können Sie ab dem 2. 
Februar 2024 über MyPBA herunterladen und ausdrucken. 

https://www.pbgc.gov/sites/default/files/documents/mypba-1099-instructions.pdf

